

## Удивительное превращение гусеницы в бабочку.

Автор Ишматова Варвара

Мне очень нравится сказка Г.Х. Андерсена «Гадкий утенок». Эта сказка о том, как маленький птенчик, которого все называли гадким, превратился в прекрасного лебедя. Я хочу вам рассказать одну интересную историю, чем то даже похожа на эту.

Жило было маленькое яйцо. В один солнечный денек из этого яйца вылупилась крохотная гусеница. Она смотрела вокруг огромными глазами и думала: «Как же тут красиво!». И вот гусеница поползла. Она погрызла вкусный сочный листочек и ей вдруг стало грустно одной. И она решила найти себе друзей.

Гусеница увидела красного жучка с черными кружочками на спинке и подумала: «Какая же она красивая». Это была Божья коровка. Она не захотела дружить с нашей гусеницей: «Ты не умеешь летать, ты только ползаешь», сказала божья коровка и улетела.

Осталась наша гусеница одна. И вдруг она услышала очень странный звук. Раньше она никогда такого не слышала. Подползла гусеница поближе. Только хотела поздороваться, как зеленый певец прыгну высоко и улетел. Это был кузнечик. «Очень жаль», подумала гусеница.